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Informace ze schůze Rady města Starého Plzence 

 

1. schůze – 13. ledna 2016 

 

RM  

schválila doplnění „Pravidel pro přidělování bytů“ v majetku města dle předloţeného návrhu; 

vzala na vědomí předloţený stav závazků a pohledávek k 31.12.2015, přehled Cash Flow s výhledem 

k 31.01.2016 a přehled zakázek na měsíc leden 2016; 

souhlasila s tím, aby  sídlo společnosti Sdruţení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Sbor dobrovolných 

hasičů Starý Plzenec bylo uvedeno na adrese Smetanova 1116, Starý Plzenec; 

souhlasila s podáním ţádosti o dotaci Plzeňského kraje na dotisk propagačního materiálu; 

souhlasila s podáním ţádosti o dotaci Plzeňského kraje na kulturně-historickou akci vztahující se 

k oslavám 700. výročí narození císaře Karla IV., která se uskuteční 28.05.2016 na hradu Radyně; 

vzala na vědomí oznámení SK Starý Plzenec, z.s. o konání „Plesu staroplzeneckých fotbalistů“ 

v Lidovém domě ve Starém Plzenci dne 13.02.2016 od 20:00 h do 03:00 h a ţádost o povolení 

výjimky pro ukončení této akce po 22:00 h a rozhodla o vydání správního rozhodnutí o udělení 

výjimky, podle ustanovení čl. III  odst. 1 obecně závazné vyhlášky města č. 1/2015, a to na základě 

ţádosti SK Starý Plzenec, z.s. podané dne 06.01.2016 na kulturní akci „Plesu staroplzeneckých 

fotbalistů“ pořádanou v Lidovém domě ve Starém Plzenci dne 13.02.2016 tak, ţe konec plesu je 

stanoven do 03:00 h;  

vzala na vědomí výsledek jednání pracovní skupiny ke zpracovanému Business Plánu na období 2016 

– 2018/2020 předloţenému vedením společnosti PRONAP s.r.o., doporučila, aby se společnost 

PRONAP s. r. o., ve své další činnosti řídila zpracovaným Business Plánem a schválila písemnou 

informaci o společnosti PRONAP s. r. o., ke zveřejnění v únorovém vydání Radyňských listů; 

vzala na vědomí informace vyplývající z jednání uskutečněného na ţádost výboru ZO OS Kovo 

Pronap Starý Plzenec a doporučila, aby poţadavky a návrhy byly projednány v rámci kolektivního 

vyjednávání s odborovou organizací a s vedením společnosti PRONAP s.r.o.; 

vzala na vědomí zápis z jednání komise pro občanské a sociální záleţitosti ze dne 12.01.2016 a 

souhlasila s uzavřením  nájemní smlouvy na dobu určitou na byt na adrese Sedlec 99;  

vzala na vědomí informativní zprávu o odlišnostech způsobu skutečného vyuţití některých staveb ve 

vlastnictví města v porovnání s uvedeným způsobem vyuţití v katastru nemovitostí a uložila učinit 

navrţená opatření vedoucí k odstranění těchto odlišností;  

vzala na vědomí informaci o aktuální změně nařízení vlády č. 37/2003 Sb., kterou dochází k navýšení 

částek měsíčních odměn poskytovaných za výkon funkce členům zastupitelstev územních 

samosprávných celků; 

vzala na vědomí ţádost studenta Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, o souhlas 

s uţitím znaku města pro vědecké účely a souhlasila s bezúplatným pouţitím znaku města pro účely 

obrazové přílohy vědecké publikace „Klíč ke znakům měst České republiky“; 

vzala na vědomí ţádost JSDH Starý Plzenec o přístupné skladovací prostory na prostředky na 

likvidaci mimořádných událostí a uložila vytipovat vhodné prostory splňující poţadavky pro JSDH 

Starý Plzenec; 

rozhodla o vydání správního rozhodnutí o udělení výjimky, podle ustanovení čl. III  odst. 1 obecně 

závazné vyhlášky města č. 1/2015, a to na základě ţádosti vedoucí K - Centra Starý Plzenec, podané 

dne 11.01.2016 na kulturní akci „Ples města a Základní školy Starý Plzenec“ konanou  dne 05.03.2016 

v Lidovém domě ve Starém Plzenci tak, ţe konec plesu je stanoven do 02:00 h;  

stanovila ceny za vývoz směsných komunálních odpadů pro právnické osoby a fyzické osoby 

oprávněné k podnikání, které budou při nakládání s odpady v roce 2016 vyuţívat systém města, ve 

výši 2.600 Kč včetně DPH při týdenním vývozu a 1.650 Kč při čtrnáctidenním vývozu jedné nádoby o 

objemu 110 či 120 litrů a pověřila referentku odboru ŢP MěÚ k uzavírání a podepisování smluv 

s příslušnými podnikateli pro rok 2016; 

vzala na vědomí ceník za ukládání odpadů na skládku Vysoká a schválila uzavření dodatku č. 11 

smlouvy o převzetí a odstranění odpadu se společností Marius Pedersen a. s., Hradec Králové; 

schválila uzavření smlouvy s autorem územního plánu města Ing. arch. Oldřichem Fárou o provádění 

poradenské a konzultační činnosti pro město Starý Plzenec v roce 2016; 

souhlasila, na základě ţádosti Jezdeckého klubu Starý Plzenec, z. s., s osazením nového odrazového 

dopravního zrcadla na sloup veřejného osvětlení u nemovitosti č. p. 76 na Masarykově náměstí 

z důvodu zvýšení bezpečnosti při výjezdu z tohoto areálu na náklady ţadatele; 
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vzala na vědomí znění znaleckých posudků o stanovení ceny motorových vozidel v majetku města - 

Škoda Felicia 1.3 MPi, RZ: PJH 60-04 a Škoda Felicia 1.3 MPi, RZ: 3P5 2169 a souhlasila s jejich 

vyřazením z majetku města Starý Plzenec a odprodejem firmě AUTOSERVIS NEDVĚD s.r.o. (IČ: 

47714891) za ceny stanovené znaleckými posudky; 

vzala na vědomí vyjádření všech spoluvlastníků bytového domu k prodeji pozemku v k. ú. Sedlec 

u Starého Plzence a souhlasila předběţně s prodejem pozemku všem čtyřem vlastníkům bytového 

domu dle výše spoluvlastnických podílů na bytových jednotkách za cenu 200 Kč za m
2
; 

schválila uzavření třístranné smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku města v k. ú. Sedlec u 

Starého Plzence se společností RWE GasNet, s.r.o. a investorem stavby; 

vzala na vědomí ţádost na prodej pozemku pro stavbu rodinného domu ve Starém Plzenci a uložila 

zařadit do seznamu ţadatelů o stavební pozemky; 

   vzala na vědomí informaci o projednání ţádosti města na úrovni SŢDC, s. o., o prodeji pozemků parc. 

č. 206/72, 206/73 a 206/74, v k. ú. Starý Plzenec městu v Radyňské ulici a stanovení technických 

podmínek a souhlasila předběţně s koupí pozemků za stanovených technických podmínek; 

vzala na vědomí ţádost o ukončení nájemní smlouvy na pronájem pozemku v k. ú. Starý Plzenec a 

souhlasila s poţadovaným ukončením nájemní smlouvy ke dni 31.12.2015; 

vzala na vědomí ţádost o prodej pozemku v k. ú. Starý Plzenec sousedícího s pozemky ve vlastnictví 

rodiny ţadatelky za účelem umístění menšího dětského hřiště a výsadby stromů a nesouhlasila 

s prodejem pozemku z důvodu zachování uceleného vlastnictví celé lokality, o jejímţ budoucím 

vyuţití nebylo dosud rozhodnuto; 

vzala na vědomí ţádost o prodej garáţe či pronájmu v k. ú. Starý Plzenec nejlépe v okolí bytového 

domu ţadatele, případně o prodej pozemku s moţností výstavby garáţe a nesouhlasila s poţadovaným 

prodejem a pronájmem garáţe v Nerudově ulici z důvodu plného vyuţití  pro potřeby města a 

smluvními nájemci, a s prodejem pozemku v poţadované lokalitě v k. ú. Starý Plzenec v jejich 

sousedství, který je dotčen sítí plynovodního zařízení; 

vzala na vědomí ţádost o prodej části pozemku v k. ú. Sedlec u Starého Plzence sousedícího 

s pozemky ve vlastnictví ţadatele za účelem rozšíření zahrady a nesouhlasila s prodejem části 

pozemku z důvodu umístění studny ve vlastnictví města a viditelného přístupu i k sousední 

nemovitosti, o jejímţ moţném vyuţití v rámci umisťování odpočinkových zón ve městě nebylo dosud 

nerozhodnuto; 

schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku města parc. č. 

1411/5 v k. ú. Starý Plzenec se společností RWE GasNet, s. r. o. v upraveném znění; 

schválila zadání zpracování „Geografického pasportu veřejného osvětlení“ dle předloţené nabídky 

společnosti Stavby Česko Chrást; 

souhlasila s podáním ţádosti o dataci z dotačního titulu Plzeňského kraje na projekt „Provedení 

restaurátorské opravy kašny se sochou puttiho na Masarykově náměstí ve Starém Plzenci„; 

souhlasila s podáním ţádosti o bezúplatný převod skříňového nákladního automobilu IVECO z 

majetku Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje do majetku města, pro účely vyuţití JSDH 

Starý Plzenec;  

vzala na vědomí informaci starostky města o moţnosti směny části pozemku parc. č. 351/1 ve 

vlastnictví Pionýrské skupiny Starý Plzenec za část pozemku parc. č. 345/33 ve vlastnictví města; 

souhlasila s tím, aby  sídlo společnosti Sdruţení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Sbor dobrovolných 

hasičů Sedlec bylo uvedeno na adrese Sedlec, č. p. 239, Starý Plzenec; 

souhlasila s podáním ţádosti o dotaci z Plzeňského kraje na projekt „Starý Plzenec – chodník podél 

Smetanovy ulice“, dle projektové dokumentace zpracované Bc. Janem Toušem; 

 


